
Stradario aggiornato di tutti i
miei baci
Read More
SKU: 8883
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Ranieri, Danielaeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
in 8, 696 pagine, brossura, con fascia editoriale come da foto brossura Perfetto (Mint) (8883)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/stradario-aggiornato-di-tutti-i-miei-baci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Uccidete il re buono. Da Bava
Beccaris a Gaetano Bresci
Read More
SKU: 8736
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Ferrari, Giorgioeditore: Neri Pozzaluogo-
edizione: Vicenzaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (8736)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/uccidete-il-re-buono-da-bava-beccaris-a-gaetano-bresci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Tecniche delle conversazioni. Il
trauma, l'oggetto, la parola.
Anno VI, numero 1, 2021
Read More
SKU: 8581
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Lavanchy Pierretteeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 176. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (8581)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tecniche-delle-conversazioni-il-trauma-loggetto-la-parola-anno-vi-numero-1-2021/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Storie di co-raggio. Laboratorio
di scrittura creativa. Progetto
"Scrivere per Esistere"
Read More
SKU: 8252
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Balistreri Simonaeditore: Aracneluogo-
edizione: Genzano di Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 452 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (8252)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storie-di-co-raggio-laboratorio-di-scrittura-creativa-progetto-scrivere-per-esistere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Cambiare l'acqua ai fiori
Read More
SKU: 8250
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Perrin Valérieeditore: edizioni e/oluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 476 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (8250)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cambiare-lacqua-ai-fiori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Avanzando nell'Oriente in
fiamme. Il sogno di Lenin di un
impero in Asia
Read More
SKU: 7841
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Hopkirk Petereditore: Mimesisluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 332 pagine, illustrato. Brossura brossura Perfetto (Mint) (7841)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/avanzando-nelloriente-in-fiamme-il-sogno-di-lenin-di-un-impero-in-asia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Perché è difficile prevedere il
futuro. Il sogno più sfuggente
dell'uomo sotto la lente della
fisica
Read More
SKU: 7793
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Luca Gammaitoni, Angelo Vulpianieditore: Le
Scienzeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
138 pagine, 22 cm Edizione speciale per Le Scienze. Brossura con lievissimi trace del tempo
(vedi foto) brossura Molto buono (Very Good) (7793)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/perch-difficile-prevedere-il-futuro-il-sogno-pi-sfuggente-delluomo-sotto-la-lente-della-fisica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Decolonizzare il museo.
Mostrazioni, pratiche artistiche,
sguardi incarnati
Read More
SKU: 7550
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Grechi Giuliaeditore: Mimesisluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
22 cm., 310 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (7550)

C'era una volta a Hollywood
Read More
SKU: 7478
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Quentin Tarantinoeditore: La nave di Teseo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 400 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (7478)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/decolonizzare-il-museo-mostrazioni-pratiche-artistiche-sguardi-incarnati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/cera-una-volta-a-hollywood-traduzione-di-alberto-pezzotta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/


Esploreremo le stelle. Bob
Kennedy e Jim Whittaker dai
ghiacciai dello Yukon alle
elezioni del '68
Read More
SKU: 7468
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Recalcati Eleonoraeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
22 cm., 164 pagine, brossura, strappo alla cerniera posteriore restaurato brossura Molto buono
(Very Good) (7468)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/esploreremo-le-stelle-bob-kennedy-e-jim-whittaker-dai-ghiacciai-dello-yukon-alle-elezioni-del-68/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Elogio della Prima Repubblica
Read More
SKU: 7322
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Passigli Stefanoeditore: La nave di Teseo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 384. Brossura. Collana Le Onde, 94 brossura Ottimo (Fine) (7322)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/elogio-della-prima-repubblica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Italia da morire. I delitti
eccellenti e misteriosi che
hanno fatto la storia
Read More
SKU: 7317
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Marini Adeleeditore: Chiarelettereluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 300. Brossura brossura Perfetto (Mint) (7317)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/italia-da-morire-i-delitti-eccellenti-e-misteriosi-che-hanno-fatto-la-storia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

